Задача № 1. 

Получить выражение для выходной величины y(t) системы, передаточная функция W(p)=K/(Tp+1)2 которой задана K=4,8 T=1,41 для двух случаев:
1.На вход заданной системы подаётся единичное ступенчатое воздействие;

2.На вход системы подаётся воздействие в виде ∂-функции.

Построить графики изменения выходной величины для двух случаев.
Решение:

Выходная величина y(p) определяется по выражению:

y(p) = W(p) ⋅ x( p),

где W(p) – заданная передаточная функция; 

x(p) – сигнал на входе исследуемой САУ. 

При определении выходной величины, следует иметь в виду, что изображение единичной ступенчатой функции 1(t) определяется выражением: 
x(p) =1/p.

Тогда выходная величина y(p) заданной системы примет вид:
y(p) = F(p) = W(p) ⋅1/p= K/(Tp+1)2 ⋅1/p=4,8/(1,41p+1)2 ⋅1/p=4,8/(1,41p+1)2p.

Выходную величину системы y(t) определим, применив к изображению F(p) обратное преобразование Лапласа: 

